

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Сазоновой Анны Андреевны над диссертацией «Онтология концепта *ARM* в сакральном и профанном пространствах немецкого языка» (представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук специальности 10.02.04 – Германские языки)

Завершив обучение в Иркутском государственном лингвистическом университете в 2006 году, Сазонова Анна Андреевна решила посвятить себя научной деятельности и с 2009 по 2012 год она являлась соискателем при ФГБОУ ВО «Иркутский государственный лингвистический университет» (далее переименован ФГБОУ ВО «Московский государственный лингвистический университет» Евразийский лингвистический институт в г. Иркутске – филиал МГЛУ ЕАЛИ) по специальности 10.02.04 – Германские языки). По объективным причинам Сазонова Анна Андреевна не завершила работу над диссертационным исследованием. Все годы после завершения пребывания в статусе соискателя Сазонова Анна Андреевна активно продолжала научную деятельность, опубликовав 11 научных статей, 6 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. В 2020 году Сазонова Анна Андреевна приступила к доработке диссертации для представления ее к обсуждению. Трудлюбие и решительность позволили Сазоновой Анне Андреевне в краткие сроки завершить работу над диссертационным исследованием и представить его к защите.

В период обучения и подготовки диссертации Сазонова Анна Андреевна работала в ФГБОУ ВО «Иркутский государственный технический университет» на кафедре английского языка для технических специальностей в должности старшего преподавателя, а затем перешла на работу в ФГБОУ ВО «Иркутский государственный медицинский университет» на кафедру иностранных языков с курсами латинского языка и русского языка как иностранного, где работает по настоящее время в должности старшего преподавателя. В коллективе Сазонова Анна Андреевна пользуется уважением коллег, которые ценят ее дружелюбие, взаимодействие и готовность всегда прийти на помощь.

Сазонова Анна Андреевна зарекомендовала себя как целеустремленный ученый, который умеет достигать поставленных перед собой целей, и обладает умением донести свое видение проблематики. Высокая работоспособность, ответственность, увлеченность идеями и наличие собственного философского мировоззрения – основные качества, характеризующие Сазонову Анну Андреевну.

Диссертация Сазоновой Анны Андреевны посвящена изучению концепта *ARM* в немецком языке в русле теoантропокосмической парадигмы, рассматривающей язык в тесной взаимосвязи с человеком, Богом и космосом. Разработанная и представленная модель концепта *ARM* в сакральном и профанном пространствах немецкого языка является результатом применения новой методики концептуального анализа, разработанной и представленной в диссертационном исследовании.

Подготовленная Сазоновой Анной Андреевной диссертация на соискание ученой степени кандидата филологических наук по теме «Онтология концепта *ARM* в сакральном и профанном пространствах немецкого языка» является результатом ее самостоятельной работы.

Достоверность и обоснованность результатов данного научного исследования позволяют рекомендовать его к защите по специальности 10.02.04 – Германские языки.

Иванова Ирина Емельяновна,
кандидат филологических наук по специальности 10.02.04 – Германские языки, доцент, доцент кафедры английской филологии, федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Иркутский государственный университет»; 664003, Сибирский федеральный округ, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, д. 1, т.: + 7 (3952) 521-900, e-mail: ivanova_ira@mail.ru

И.Е. Иванова

15 июня 2021 года

*Вызов к.ф.н. доцента
Ивановой И.Е. завершено:
Ученой секретарь
ФГБОУ ВО «ИГУ»*

